



清怡小区今年能通上燃气吗

□小区物业:今年如果不通气,会把燃气费返还给小区居民

□燃气公司:今天到小区了解情况,如符合标准,马上动工

本报11月22日讯(记者 刘涛) 位于黄河八路、渤海七路的清怡小区,部分居民今年7月份交了燃气开口费,但直到现在燃气还没通,小区居民着了急。小区物业回应,如果今年不供气,将把钱返还给小区居民。华荣燃气有限公司表示,23日将到小区了解情况,如果符合标准,将马上签合同动工。

22日上午,记者来到清怡小区,居民杨女士告诉记者,今年7

月份她就已经交了燃气开口费,但到现在燃气管道等设施还没安装,眼看今年快过去了,不知道燃气能否在年前通上。据周围居民介绍,去年他们就已经交过燃气费,但由于燃气没通,钱又退了回来。

一位居民把今年交费的收据向记者展示,记者看到有两张交费单,一张是今年5月7日交的燃气报名费300元,另一张是今年7月20日交的燃气开口费,

报警器2300元,总共2600元。居民胡女士告诉记者,平时都是用煤气和电做饭,一个月要花100多元,“太贵了,所以才改用燃气,可是现在燃气还没通,真是急死人。”据她介绍,清怡小区就剩下1至7号楼和11号楼没通燃气了。

随后,记者采访了清怡小区物业邱主任,他表示去年由于1至7号楼和11号楼的业主报名使用天然气的户数很少,达不到

供气标准,而今年这8栋楼已达到了供气户数,物业正在积极努力和华荣燃气有限公司协调,至于今年能不能通上燃气,他也不知道,但他表示,如果不能通上燃气,将会把燃气开口费等费用全数退还给小区居民。

华荣燃气有限公司回应,23日将到清怡小区了解情况,如果小区符合供气标准,将马上签订合同,进行施工,如果进展顺利的话,年前就可通气。

帮问

中海学院“油1-4昨夜细雨”网友:

我家在中海学院二期,物业的收了采暖费,19号收的,到现在还不供暖,麻烦您帮忙问问。

“小鱼儿”社区:

因为滨州鑫诚热力有限公司认为中海学院二期入住率没有达到60%,需要缴纳5万元左右的热费,而这部分钱物业处找不到应该缴纳的业主(这些业主常年不在该小区居住)。经过多方面协商,热力公司22日下午已经为该小区试暖,预计23日能正常供暖。

杜店北街尚先生:

我们交暖气费已经很多天了,怎么还不给供暖?

“小鱼儿”社区:

由于通往您小区的供暖大管线不干净,需要清理,因此占用了一段时间,22日下午滨州鑫诚热力有限公司已经开始试暖。

滨职嘉园吴先生:

我住我们小区13号楼到现在也没给供暖,听说是因为我们小区附近的热力站还没调试好,啥时候能调试完?

“小鱼儿”社区:

因为在滨州学院建设的混水站压力不稳定造成,滨州鑫诚热力有限公司的工作人员已于22日下午过去调试。(本报记者 王泽云 整理)

关节炎是否冻出来的引争议

网传文章让人一头雾水,中西医细说“病根子”

本报见习记者 由淑敏



网络传言 >>

网络上最近流传一篇文章,认为:受凉后腿痛是关节炎的表现之一,但寒冷本身不是导致关节炎的原因;冬天穿裙子穿单裤这些行为纯属个人习惯,不会因此患上关节炎;要不要穿裙子,要看你自己能不能承受。

记者调查 >>

一女士现身驳斥

35岁的周女士开车上下班,

却身上腿上捂得比别人都严实。提到冬天穿裙子,她如临大敌,“说关节炎不是冻出来的,我就是最好的反例。”周女士虽然年轻,但是关节炎的症状已经出现了。冬天左膝盖以下永远是冰凉的,刚泡过脚,从热水里拿出来,右腿没事,左腿马上就一点热乎劲了。“下雨阴天更难受,又疼又酸,说不出的难受。”她告诉记者,“年轻时穿裙子骑电车还不戴护膝,落下了病根。现在人家穿单裤我穿秋裤,人家穿秋裤我穿保暖裤。膝盖怎么暖和怎么穿,好不好看顾不了了!”

西医观点 >>

寒冷是关节炎诱因

滨医附院风湿免疫科的王

学彬大夫说,“寒冷确实不是关节炎发病的直接原因,但往往是引发疾病的诱因,是使关节炎症状加剧或复发的因素。”

王学彬大夫强调,寒冷使人的抵抗力下降,感染细菌和病原体的几率上升,更易诱发感染性关节炎。同时,寒冷使关节周围血液循环变慢,关节僵硬,关节滑液减少,关节润滑受到影响。寒冷能诱发包括关节炎在内的诸多疾病。因为“关节炎不是冻出来的”,而忽视冬季关节保暖是不妥的。

中医观点 >>

平时不注意 时间久了出问题

滨州市中医院贾在金山主任医师说:“‘寒湿型关节炎’与寒冷有很大的关系。”中医讲究“正气在内,邪不可干”,正气指人的体质,外邪指的是风、寒、湿、热等自然界的气候变化。如果人的体质强壮,外邪便不能使你产生症状。无症状并不代表“外邪”不存在,关节不断受寒,受凉是一个积累外邪的过程,当积累达到一定量,症状就出现了。

“如今寒湿型关节炎的有年轻化趋势,”贾主任提醒广大市民,“预防寒湿型膝关节炎,要从内外两方面入手,内要加强锻炼,提高身体素质,注重补钙;外要注意保暖御寒,膝关节保暖尤为重要。”

老闫的铜硬币,说啥都不卖

晒晒家中的老物件



闫不功的一枚铜币。 本报记者 刘涛 摄

本报11月22日讯(记者 刘涛) 滨州市梁才办事处闫家居委会村民闫不功,家里收藏者一枚1角的铜色硬币。别人用东西换他不愿,用钱买他不卖,就这样这枚铜币跟随他15年。

闫先生是一个修鞋匠,每天都在滨化小区门口工作,中午人多的时候,他就禁不住把这枚铜币拿出来炫耀。乍一看,它和五角铜币差不多,但

细细看来就会发现其中的区别,它的背面写着“中华人民共和国”字样,上面是国徽标志,正面则是写着1角字样,两根麦穗环绕两侧,最底下写着1981。

据闫先生介绍,这枚硬币是他一次偶然机会发现的,当时他在清理抽屉,忽然发现里面有一枚铜币,刚开始以为是5角的,后来发现原来是1角,

当时感觉挺稀奇,就藏了起来。

周围许多人都没见过这样的硬币,有人建议他去古董店里鉴定一下,但闫先生担心让人给偷换了,就迟迟没去。有一次,一个人要出60块钱买这块铜币,但他没卖,“它也算作是一个稀罕物,平时人多拿出来乐呵乐呵感觉挺好,说啥也不卖。”闫先生笑着说。

容留他人吸毒 藏枪支被批捕

本报11月22日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行) 滨州一男子出于“哥们义气”帮朋友保管改制的手枪。11月21日,该男子因涉嫌非法持有枪支罪被滨州市滨城区检察院批准逮捕,为自己一时的糊涂行为“埋单”。

2012年10月14日,犯罪嫌疑人罗某(另案处理)携带枪支从东营到滨州办完事之后,到犯罪嫌疑人吴某在滨州市区的租住处玩。临走前,罗某拿出一把手枪对吴某说“这把枪我先放在你这里,明天我回东营的时候再过来拿”,吴某明知藏枪是违法的,但出于哥们义气还是答应了,并把枪藏在床铺底下。10月15日下午,公安机关接到线索得知吴某在其住处容留他人吸毒,遂派员在吴某住处将吴某等人抓获,并在其住处搜出吸毒工具一宗及枪支一把。后经鉴定,该枪支是以火药为动力发射弹丸的枪支,具有大的杀伤力。

经审查,吴某还存在容留他人吸毒的行为,滨城区检察院最终以涉嫌容留他人吸毒罪、非法持有枪支罪对其作出了批准逮捕的决定。